

HIREK

— Az egyetemi előadások kezdte. Dr. Tóth Lajos államtitkár, dr. Pfeifer Péter egyetemi tanár és Korb Flóris, kik már szombat óta Szegeden tartózkodnak, értesülésünk szerint, szerdáiig maradnak itt. Ez idő alatt arról is határozni fognak, hogy az egyetem fakultásain mikor kezdik meg az előadásokat.

— Népünnepély volt, velencei éj lesz. Ujszeged felszabadulásának öröme, a Katolikus Kör jól sikerült népünnepélyt rendezett tegnap a belvárosi templom harangjainak javára. A nívós ünnepségen a hatóságok részéről többek között megjelentek: dr. Aigner Károly főispán, dr. Somogyi Szilveszter polgármester, Janky Kocsárd tábornok, Várhelyi József prelátus és még sokan. Itt említjük, hogy a Katolikus Kör ugyancsak a harangalapra szeptember 8-án velencei ünnepélyt rendez, melynek sikere érdekében a kör agilis elnöke a rendező bizottsággal karöltve minden lehetőt elkövet.

— Utcakövezések. A városi mérnöki hivatal a Püspök- és Pacsirta-utcák, továbbá a Rákóczi- és Szent István-tér újra való kövezésére versenytárgyalást hirdetett. A legolcsóbb ajánlat szerint 273 447 koronáért kövezhető az említett utcák és teretek. A tanács, a Pacsirta-utca kivételével elrendelte a kövezések végrehajtását.

— Gyógyszerészek nagygyűlése. Az újjászervezett Magyarországi Gyógyszerész Egyesület központi vezetősége sorra járja az ország gözpontjait, az egyesület vidéki szervezeteinek megalakítása végett. Ilyen alakuló-gyűlés volt tegnap Szegeden, a városháza közgyűlési termében is, a szegedi és a szegedvidéki gyógyszerészek nagyszámu részvétele mellett. A gyűlést, melyen az érdekeltek és a budapesti vendégeken kívül dr. Bottka Sándor főkapitány és Temesváry Géza vásárhelyi főispán is megjelent, Temesváry Imre gyógyszerész, a Csongrád- és Csanádvarmegyei Gyógyszerészek Egyesületének elnöke nyitotta meg. Müller Vilmos és Koritsánszky Ottó központi kiküldöttek felszólalása után kimondotta a gyűlés a gyógyszerészek szegedvidéki kerületének megalakulását. A megalakulás után a tisztikar megválasztására került a sor és egyhangú választás után a Magyarországi Gyógyszerészek Egyesülete szegedvidéki kerületének elnökéül Temesváry Józsefet, alelnöknek Váradai Lajos szentesi gyógyszerészt, titkárrá pedig Borbély József szegedi gyógyszerészt választották meg. Választmányi tagok lettek: Barcsay Károly, Szűcs Béla, Borbás Gyula, Major Agoston, Dániel Mihály, Késő István és Kerboly Dániel.

— Halálozás. Súlyos csapás érte Brauswetter Béla hírlapírót, a Munka munkatársát. Édesatyja Brauswetter Vilmos vasárnap délelőtti 72 éves korában, hosszas és kínos betegeskedés után jobblétre szenderült. A megboldogult a világhírű Brauswetter óráscégnak volt egyik tagja. Halálát neje, gyermekeinek és rokonságán kívül nagyszámu tisztelői gyászolták. Temetése holnap délután 3 órakor lesz a Szent Miklós-utca 5. szám alatti gyászházból.

— A zeneiskola új hegedűtanára. A városi zeneiskolában megüresedett hegedűtanári állásra kiírt pályázat ma délből járt le. A polgármesteri hivatalhoz öt pályázó kérvénye érkezett be. A már méltatott Majoros Jánoson kívül Pécsi Károly, Szabadi Sándor, Straszny Nándor és Fűredi Irén pályázott a tanári állásra. A zenebizottság holnap délből ülést tart és ott fogják eldönteni, hogy kit hívjanak meg a hegedűtanári állásra.

Az osztrák csapatok megkezdték a bevonulást Nyugatmagyarországba.

SOPRON, aug. 29. A Magyar Hírlap írja: Az osztrák csapatok ma hajnalban két órakor az osztrák-magyar határ hét pontján hét hadoszlopban megkezdték előnyomulásukat Nyugatmagyarország területén. A megszállás holnap délután négy órakor fog megtörténni.

BUDAPEST, aug. 29. M. T. I. jelenti: Gróf Sigray Antal, Nyugatmagyarország fő kormánybiztosa hivatalosan jelenti, hogy a magyar csapatok Nyugatmagyarország területéről tökéletes rendben vonultak ki. Jelenti továbbá, hogy a csendőrség és a vámőrség által még megszállva tartott területen ugyancsak

tökéletes rend van. Az első kiürítési zónában, amelyet a magyar katonai és polgári hatóságok már teljesen kiürítettek, súlyosabb rendzavarások történtek. Minthogy azonban magyar hatóságok a területen nem tartózkodnak, azért ezekről hiteles közlést nehezen szerezhetünk be.

Jó és olcsó fényképek
Auer Fivérek műtermében
Kölcsey-u. 8.
Levelezőlapfelvétel 35 K.

x Kávéház-megnyitás. Tisztelettel értesítjük a n. é. közönséget, hogy a „Belvárosi-kávéház”-ba Dávid Sándor ur társként belépett s azt a jövőben „Emke-kávéház” név alatt vezetjük. Az „Emke-kávéház” teljesen átalakítva és a legfényesebben berendezve 1921. évi szeptember 3-án, szombaton délből nyílik meg. Főcélunk a kávéházat minden irányban olyan színvonalon tartani, hogy a n. é. közönség becses pártfogását kiérdemeljük. Kiváló tisztelettel: Özv. Strasser Manoné és Dávid Sándor.

— Társasvacsora Viléz Kemény Simon hírlapíró tiszteletére. A Szegedi Új Nemzedék lapvállalat szerkesztősége és kiadóhivatala vasárnap este társasvacsora keretében ünnepelte a lap felelős szerkesztőjének, Kemény Simonnak vitézzé avatását. A banketten a vállalat vezetőin és részvényesein kívül megjelentek többek között dr. Kósó István képviselő, dr. Aigner Károly főispán, dr. Somogyi Szilveszter polgármester és Schvoy Kálmán ezredes. A megjelentek a késő éjjeli órákig ünnepelték a vitézzé ütött ujságit, aki meghatva köszönte meg a megírót.

x 6 pár papenfizet 155 korona
Komicálnál, Kölcsey-u. 3.

— Értesítem a t. hölgyközönséget, hogy varróiskolám szeptember 1-én megnyílik. Beck Paula, Kölcsey-utca 11, II. emelet 1.

Forduljon bizalommal cégemhez!!!

Ismét magas árakat fizetek

briliánt tárgyakért, arany, ezüst ékszerekért, pénzekért, valamint antik tárgyakért.

Fischer K. ékszerész

Kárász-utca 14. Korzó-kávéház mellett



„HA-HA”
CIPOÁRUHÁZ

Kolemen-utca 12.

Leszállított árak, míg a készlet tart

Kérjük kirakatainkat be-
vásárlás előtt megtekinteni.

Goodyear rámás, fehér
félcipő, erős kivitel-
ben. K 350

Fehér, 21 cm. magas-
száru, legdivatosabb
betétes cipő . . . K 400

Goodyear rámás, női
schewró magas
füzős cipő 35/38-ig K 650

Goodyear rámás, férfi
cugos cipő, erős ki-
vitelben, schewró
vagy box . . . K 700

Goodyear rámás, férfi
schewró füzős cipő
francia formában K 750

Postán rendelt áruknál, meg nem
felelés esetén, az árut becserél-
jük, vagy a pénzt visszaadjuk.

— Senki sem kap engedélyt az ujszegedi liget lezárására. Ujszeged felszabadulása óta számos kérvényt intéznek a város tanácsához, melyek mindegyikében nemes célokra való hivatkozással arra kérnek engedélyt, hogy az ujszegedi ligetet lezárhassák és ott belépti-díj mellett népünnepélyt rendezhessenek. A felszabadulás első vasárnapján, tegnap, a Katolikus Kör zárta el a ligetet, mert harangjai javára rendezett ünnepélyre adott a város engedélyt, ez mint a polgármester mondja, már elmúlt. A polgármester elvként mondatta ki a tanáccsal, hogy a ligetet többé senkinek ki nem adják, mivel az a város közönségé, melyet ugyszólván egyetlen olcsó vasárnapi szórakozástól megfosztani ily módon méltánytalan lenne. A tanács természetesen ily értelemben is határozott.

— Brilláns és arany ékszereket, ezüst és arany pénzeket a legmagasabb napi árban vesz Mühlhoffer ékszerész, Kárász-u. 2. 464

— Lóverseny és népünnepély Rőszkén. Az alsótanyai gazdák a felszabadulás öröme vasárnap népünnepellyel egybekötött lóversenyt rendeznek Rőszkén. Az ünnepélyre a városi hatóságok képviselőit is meghívták.

Korondi cipőt hord mindenki. Kapható Abonyi Mihálynál, Kölcsey-u. 1. (Royal-épület).

— A városi zeneiskolában a beiratások szeptember 1-én kezdődnek. Részletes tájékoztatót a intézetben kifüggesztett hirdetésnyújt.

— Töri aranyat, ezüstöt, pénzeket, legmagasabb áron vesz Tóth órák, Kölcsey-u. 7. 783

— Pusztit a vérhas. Az anyakönyvi hivatalban ma három olyan halottat jelentettek be, akiknek halálát a vérhas okozta.